



**У К Р А Ї Н А**  
**Чернівецька міська рада**  
**Управління освіти**

**Н А К А З**

**14.11.2022**

**№ 310**

**Про підсумки міського онлайн-конкурсу  
сучасного танцю "У ритмах ХХІ століття"**

На виконання наказу Управління освіти Чернівецької міської ради від 04.11.2022 року № 300 " Про проведення міського етапу конкурсу сучасного танцю "У ритмах ХХІ століття" серед закладів загальної середньої та позашкільної освіти, відповідно до плану роботи управління освіти Чернівецької міської ради на 2022 - 2023 навчальний рік 15 листопада 2022 року проведено міський етап конкурсу сучасного танцю "У ритмах ХХІ століття" (далі - Конкурс) організований Управлінням освіти Чернівецької міської ради.

Конкурс проходив у трьох вікових категоріях:

Молодша – діти віком 9-11 років (включно).

Середня – діти віком 12-15 років (включно).

Старша – діти віком 16-18 років (включно).

У Конкурсі брали участь: Народний художній колектив "Ансамбль хореографічного мистецтва "Неогалактика", керівники - Ольга та Неоніла Галак, Центру дитячої та юнацької творчості, Зразковий художній колектив "Ансамбль танцю "Сузір'я Т", керівник - Тетяна Козлова, Будинку творчості дітей та юнацтва, Студія сучасного танцю "Креатив", керівник - Віталіна Гіба, Палацу дітей та юнацтва та Народний художній колектив сучасного танцю "Імперія", керівник - Ірина Сарнавська, Чернівецького ліцею № 17 "Успіх".

Учасники представили на Конкурс по одному хореографічному номеру у кожній віковій категорії, виконаному за вибором у стилі: модерн, стилізація народного танцю, масові та популярні форми.

Всі виступи хореографічних колективів Конкурсу були представлені на належному рівні, з дотриманням вимог Положення про Конкурс.

Результати оцінювання журі Конкурсу висвітлені в підсумковому протоколі.

На підставі вищезазначеного,

## НАКАЗУЮ:

1. Нагородити дипломами управління освіти Чернівецької міської ради переможців та учасників міського етапу Конкурсу сучасного танцю "У ритмах ХХІ століття":

### 1.1. Молодша вікова категорія:

**I місце** - Зразковий художній колектив "Ансамбль танцю "Сузір'я Т" (БТДЮ), композиція "Колискова для мами";

**II місце** - Народний художній колектив "Ансамбль хореографічного мистецтва "Неогалактика", (ЦДЮТ), композиція "Черепаха";

**III місце** - Народний художній колектив сучасного танцю "Імперія", Чернівецького ліцею № 17 "Успіх", композиція " У полоні стихій".

### 1.2. Середня вікова категорія

**I місце** - Народний художній колектив "Ансамбль хореографічного мистецтва "Неогалактика", (ЦДЮТ), композиція "Find your way";

**II місце** - Студія сучасного танцю "Креатив", (МПДЮ), композиція " З Україною в серці",

**III місце** - Зразковий художній колектив "Ансамбль танцю "Сузір'я Т" (БТДЮ), композиція "Black style";

### 1.3. Старша вікова категорія

**II місце** - Народний художній колектив сучасного танцю "Імперія", Чернівецького ліцею № 17 "Успіх", композиція " Вірю. Надіюсь. Люблю".

2. Керівникам закладів освіти активізувати роботу щодо розвитку талановитої учнівської молоді та залучення танцювальних колективів закладів освіти до участі у конкурсах, фестивалях хореографічного мистецтва.

3. Федюку Р.Ю., начальнику відділу забезпечення якості та стратегічного розвитку ЗЗСО, до 15.11.2022 року підготувати заявку на участь у обласному конкурсі сучасного танцю "У ритмах ХХІ століття" та подати пакет документів на електронну адресу [junist\\_metod@ukr.net](mailto:junist_metod@ukr.net).

4. Наказ розмістити на інформаційному сайті управління освіти міської ради.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на начальника відділу забезпечення якості та стратегічного розвитку ЗЗСО Руслана Федюка.

**Начальник Управління освіти**

**Ірина ТКАЧУК**

### Ознайомлений:

Начальник відділу забезпечення якості та стратегічного розвитку ЗЗСО Управління освіти

**Руслан ФЕДЮК**

